
Správa z Výkonného výboru SAZ 19.10.2011 – Dr. Anna Kirnová, generálna sekretárka  SAZ 

V programe rokovania 37. Zasadnutia VV SAZ boli tieto body programu:  

Čerpanie rozpočtu SAZ 2012 – aj napriek úsporným opatreniam hrozí ku koncu roka deficit 
vyše 30 000 €uro, vrátane financovania nákladov medzištátneho stretnutia žiakov v sume 
prevyšujúcej  15 000 €, čo značí reálnu hrozbu v činnosti zväzu začiatkom roka 2012, preto je 
potrebné naďalej dodržiavať úsporné mechanizmy a hľadať ďalšie zdroje do rozpočtu SAZ. 

Vyhodnotenie M SR vo viacbojoch, M SR družstiev dorastu, M SR družstiev dospelých – 
úroveň majstrovstiev SR vo viacbojoch bola veľmi dobrá v kategórii dorastu a žiakov, avšak 
katastrofálna v kategórii dospelých. Súťaž družstiev ovplyvnila neúčasť viacerých 
oprávnených družstiev, /v kategórii dospelých štartovalo po 10 družstiev, neúčasť obidvoch 
družstiev UK Bratislava, VŠC Dukla B. Bystrica v súťaži mužov a Tatranu Spišská Nová Ves/, 
a tak sa víťazstvo stalo ľahkou korisťou AK Spartak Dubnica, kde ich ohrozilo len družstvo 
žien VŠC Dukla B. Bystrica s 12 bodovou stratou. Podrobné vyhodnotenia sú na webe SAZ.        

Vyhodnotenie medzištátneho stretnutia žiakov CRO-CZE-HUN-SLO-SVK v Nitre - po  
technickej, organizačnej aj výkonnostnej stránke veľmi pozitívne hodnotené od všetkých 
piatich zúčastnených krajín. Na podujatí si veľký počet pretekárov utvoril osobné 
výkonnostné maximá, vrátane Slovákov. Družstvo dievčat skončilo na 4. mieste pred SLO, 
družstvo chlapcov na 5. Mieste. Zvíťazili družstvá maďarskej výpravy pred českou výpravou. 
Bolo konštatované, že víťazné družstvá preukázali predovšetkým dokonale zvládnutú 
techniku v jednotlivých disciplínach ako aj nadpriemernú výkonnostnú úroveň.  Preto je 
potrebné odstrániť značné rezervy v práci slovenských trénerov mládeže s výukou techniky 
už v žiackom veku. Kompletné výsledky sú uverejnené na webe SAZ.      

Vyhodnotenie EA mítingu „Atletický most 2011“ v Dubnici n. V. – vysoko hodnotené 
podujatie po športovo-technickej aj spoločenskej stránke, so značným záujmom verejnosti 
/4879 divákov/ a médií, ktorého sa zúčastnili v 14 disciplínach pretekári 32 krajín. 
V bodovom hodnotení kategórie EA Classic sa tento míting umiestnil na skvelom 2. mieste.  

Správa z EA Convention a Kalendárnej konferencie – boli zahrnuté do EA termínového 
kalendára M SR a  významné podujatia SAZ: OH nadeje 28.1. a Elán míting 29.1. v Bratislave, 
Banskobystrická latka  8.2. v B. Bystrici, Bratislava City maratón 1.4.,  EA Permit Dudinská 50-
ka 24.3., Záhoracká 20-ka 9.6. v Borskom Mikuláši, Beh k srdcu SNP 19.5. v Martine, EA 
Classic Atletický most 26.8. v Dubnici n.V., MMM 7.10. v Košiciach. Boli  podpísané 
kontrakty: na medzištátne stretnutie dorast CZE-HUN-SVK 17.7., usporiadateľ SAZ, 
medzištátne stretnutie žiakov CRO-CZE-HUN-SLO-SVK 29.9., usporiadateľ je Chorvátsko, 
medzištátne stretnutie chodcov CZE-UKR-SUI-GRE-GER-BLR-FRA-GBR-ITA-HUN-SVK 21.4. 
v Poděbradoch.  
EA udelilo strieborný odznak EA a ocenenie „Women Leaders Award 2011“ Anne Kirnovej 
a štipendium „Future Women Leaders“ Simone Švachovej.         
   
 



Bola predložená informácia o priebehu príprav slávnostného vyhlásenia ankety „Atlét roka 
2011“.   

Bola predložená Štruktúra súťaží a návrh termínovej listiny SAZ 2012. Na webe SAZ bude 
uverejnené výberové konanie k usporiadaniu majstrovských podujatí, medzištátneho 
stretnutia dorastu, GPS súťaží a výzva k predloženiu návrhov,  formátu súťaže družstiev 
dospelých.   

Rôzne - bola daná do pozornosti otvorená výzva na predkladanie žiadosti:   
2011-02 Zabezpečenie  činnosti centier olympijskej prípravy /otvorená od 30.9.-31.10.2011/, 
2011-03 Investičné zabezpečenie športovej reprezentácie SR /otvorené od 14.10.-15.11.2011  

 Nasledujúce zasadnutie sa uskutoční 23.11.2011.  


